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Представяне на Web Портал STELLA  

 
 http://www.stella-science.eu 

 
 

       Проектът Stella е финансиран с подкрепата на Европейската Комисия, в рамките на 
Програма за Учене през Целия живот (LLP). Целта му е да съдейства за усъвършенстване 
на преподаването на естествени науки в Европейските училища и по-специално да 
стимулира младите хора и особено момичетата да се ориентират към научно 
образование и кариера. Web порталът STELLA е адресиран към всички, ангажирани в 
образованието в областта на естествените науки (математика, физика, химия и др.), които 
желаят да споделят опит, да си сътрудничат, да обменят идеи и мисли за учебни методи и 
подходи. 
 
Вие сте учител или директор на училище? Вие осъществявате или ръководите проект 
за образованието в областта на естествените науки? ПРЕДСТАВЕТЕ ВАША 
ИНИЦИАТИВА в Европейският каталог на инициативи в образованието в областта на 
естествените науки!  

 
“Европейският каталог на инициативи в образованието по естествените науки” 
съдържа инициативи, реализирани в училища от цяла Европа, директно включени от 
учители и преподаватели. Чрез каталога Вие може да представите ваши инициативи на 
колеги от цяла Европа, и едновременно с това да видите какво е постигнато в други 
училища и държави. 
  
Представянето на една инициатива или проект в каталога Stella е много лесно: достатъчно е 
да попълните онлайн въпросника. Попълването му ще Ви отнеме само няколко минути. 

 
Връзка: http://www.stella-science.eu/submit_initiative.php 

 
Общности: виртуални и отворени пространства за обмен на практики и идеи между 
училища, учители и практикуващи в областта на естествените науки от цяла Европа. 
Потребителите могат да изпратят статии и информация за училищни проекти или други 
инициативи в областта на естествените науки, да предложат подходящи уеб сайтове, както 
и да участват в онлайн дейностите, организирани по специфични предмети.  
 
Мултимедийни средства: директно сваляеми от уеб сайта, тези средства ще помогнат на 
учителите за улесняване обмена на опит и трансфера на резултати, и за описване по 
интерактивен начин на техните проекти и дейности, чрез насърчаване на учениците и 
студентите да вземат участие в процеса на документиране.  
 
Пул с добри практики: специфична секция на портала, подчертаваща най-интересните 
инициативи в образованието в областта на естествените науки, включени в Европейския 
каталог и описани чрез набора от мултимедийни средства.  

 
Партньорството по проект STELLA включва частни и обществени 
организации от 5 държави: Amitié, частен център за обучение и 
изследвания от Италия, който е координатор на проекта; Institut National 
Polytechnique de Lorraine, от Франция; Частна професионална 
гимназия по мултимедия, компютърен графичен дизайн и анимация 
от България; Institute for Innovation in Learning/ILI, от Германия; и 
Education Department of Madeira, от Португалия. 

 


